

Posudek školitele

MUDr. Dana Ďuricová, nar. 14.3.1982 byla zařazena do interního postgraduálního doktorandského studia v říjnu 2006, ihned po ukončení pregraduálního studia na 1. lékařské fakultě University Karlovy v Praze. Od roku 2004 jako student čtvrtého ročníku lékařské fakulty projevovala aktivní zájem o obor gastroenterologie, především o problematiku idiopatických střevních zánětů, kdy navštěvovala mou gastroenterologickou ambulanci a podílela se také na klinickém výzkumu.

V průběhu doktorandského studia rozšířila výzkumné aktivity na svém projektu mimo 1. lékařskou fakultu University Karlovy v Praze a začala úzce spolupracovat s prof. P. Monkholm, MD, DMSci vedoucí IBD centra v univerzitní nemocnici v Herlev v Kodani. Po návratu z Kodaně, kde působila od října 2007 do června 2008, byla až do konce roku 2009 na IV. interní klinice VFN a 1. LF UK. Od ledna 2010 přešla do Klinického a výzkumného centra pro střevní záněty ISCARE v Praze a poté byla převedena do externího doktorandského studia.

Dr. Ďuricová během svého doktorandského studia prokázala, že je velmi skromná, pracovitá a neobyčejně talentovaná výzkumnice, která je nadána k systematické vědecké a tvůrčí práci. Během posledních čtyř let publikovala jako první autor nebo spoluautor celkem 11 původních prací, nebo meta-analýz v zahraničních časopisech s „impakt faktorem“, přičemž k vlastní dizertační práci jako první autor publikovala 4 původní práce v prestižních zahraničních žurnálech. Její zcela mimořádné schopnosti k vědecké činnosti nezůstaly bez povšimnutí na odborném mezinárodním poli. V současné době je v nejprestižnějších odborných kruzích (ECCO – European Crohn's Colitis Organisation) považována za jednu z nejlepších výzkumných pracovníků na poli střevních zánětů v Evropě. Výsledky svých výzkumných aktivit prezentovala také formou přednášek a posterů v USA a v zemích západní Evropy. V domácích podmínkách se významně podílela na tvorbě několika doporučení pro podávání biologické terapie organizované Českou gastroenterologickou společností.

MUDr. Dana Ďuricová je úspěšným výzkumníkem a má všechny předpoklady k tomu, aby svůj mimořádný talent a schopnosti ještě dále rozvíjela a zdokonalovala. Je zdaleka nejlepším postgraduálním studentem doktorandského studia, které jsem měl možnost ve své kariéře akademického pracovníka a školitele vést.

V Praze dne 8.6.2010

Prof. MUDr. Milan Lukáš, CSc


